

# 29名在苏丹被劫持人员安全获救

平安抵达肯尼亚首都内罗毕,其中两人受伤,或今日回国;苏丹政府军收复中国公司遭袭工地

据新华社电 北京时间2月7日22时35分,中水电集团苏丹公路项目组遭劫持的29名中方人员安全获救,并在中国政府赴前方工作组和我驻外外交人员等陪同下平安抵达肯尼亚首都内罗毕。

## 安全抵达内罗毕

这29名中方人员当地时间7日中午在苏丹南科

尔多凡州搭乘红十字国际委员会包机,于傍晚时分安全抵达内罗毕威尔逊机场。中国驻肯尼亚大使刘光源、协助开展营救的中国政府工作组组长邱学军和中国水电建设集团前方工作组组长曾兴亮等人到机场迎接。

目前,29人身体状况良好,情绪稳定,他们将在当地接受进一步身体检查并稍作休整后乘机回国。

## 中方全力展开营救

1月28日,中水电集团在苏丹南科尔多凡州西北部阿巴希耶地区的公路项目工地遭到反政府武装“苏丹人民解放运动”(北方局)袭击。当时工地上共有47名中国员工,其中29名员工被反政府武装劫持,另外1名员工不幸中弹身亡。

中方人员被劫持事件发生后,连日来,外交部等有关

部门、中国驻苏丹、肯尼亚、南苏丹等相关国家使馆与有关国家及红十字国际委员会等有关方面保持密切联系,想尽一切办法,通过各种渠道,全力开展营救工作,使中方被劫持人员安全获救。

## 苏丹政府军收复工地

据报道,苏丹政府军从反政府武装手中收复了中水电集团公司在当地的公路项

目工地。该工地日前遭反政府武装“苏丹人民解放运动”(北方局)袭击。

据报道,苏丹政府军已把“苏丹人民解放运动”(北方局)部队赶出工地所在的南科尔多凡州阿巴希耶地区。目前中水电集团公司修筑的公路及施工项目营地已处于政府军控制之下。

阿巴希耶镇长卡迈勒·丁·萨巴希说,该地区被收复后,“生活已恢复正常,当地

居民兴高采烈。”

一位不愿透露姓名的苏丹权威人士告诉新华社记者,苏丹政府军收复中国公司项目营地时,营地内空无一人。

又讯 据央视报道,这些被获释中国工人乘坐中巴车驶离机场,其中2人踝关节和膝关节受伤,已被送上救护车接受救助。这些工人将被暂时安顿在当地的中国驻肯尼亚大使馆内,他们将在次日返回北京并与亲属会面。



昨日,在苏丹喀土穆华夏医院,苏丹电视台记者拍摄一辆救护车内的遇害中国工人遗体。

新华社记者 邵杰 摄

## ■ 相关新闻

### 苏丹移交遇害中国工人遗体

据新华社电 苏丹方面昨日在喀土穆向中方移交了日前在反政府武装袭击中不幸中弹身亡的一名中国工人的遗体。

交接仪式在喀土穆华夏医院举行。苏丹红新月会代表和中国驻苏丹大使馆官员分别在有关移交文件上签字。

苏丹外交部中国司司长阿瓦德·穆塔瓦里在交

接仪式结束后说,苏丹政府和人民对29名中国工人在苏丹遭到反政府武装劫持表示遗憾,并对这名遇害的中国工人表示哀悼。他强调,“中国是苏丹的朋友,两国在各领域的友好合作关系一直在持续发展。苏丹方面将加强对在苏中资企业和人员的安全保护,不让此类事件再次发生。”

责编 郭红梅 图编 倪华初 美编 李铁雄 责校 闫龙





## 重现的经典 不重来的机会

### 全球通5折预存话费赠吉祥号码。

# 我能

#### 我的典藏之选,赢在信赖全球通!

经典,只为少数人拥有。2012年1月17日至2012年5月31日优惠期间内,凡参加“全球通5折预存话费赠吉祥号码”活动,选定相应档位的新88套餐,仅用5折的预存金额即可获赠全球通经典号段或后四位吉祥数字组合的吉祥号码!专属经典,即刻珍藏!

限时优惠:

1. 任意客户新增全球通“吉祥号码”时,均可享受5折预存优惠,每月返还话费金额为折扣前的50%;
2. 全球通VIP客户以及在网十年及以上的全球通普通客户,在您的开户名下新增全球通“吉祥号码”时,可享受3折预存优惠,每月返还话费金额为折扣前的30%。

办理方式:您可在中国移动北京公司网上商城、各营业厅自助终端进行业务办理。

活动兼容:参与全球通预存话费、预存换手机等活动的客户,可同时参与本次优惠活动,每月最低消费为各项活动最低消费的总和。

详情请咨询10086